

TJ Sokol Trhový Štěpánov „A“ - TJ Sokol Postupice „A“

sobota 15.4.2017 v 17:00 hodin

Okresní přebor – Ferdinand

3:2 (1:2)

První dvě šance měli domácí ve 3. minutě vystřelili nad a v 5. minutě vykopli míč Jiří Kladiwa nohou. V 10. minutě šel Jan Chudlářský sám na a vystřelil do gólmana. Ve 12. minutě šanci domácích zlikvidoval Jiří Kladiwa. V 17. minutě dal náš vedoucí gól Petr Šetek z penalty za foul na sebe. O minutu později dal náš druhý gól Martin Slovák po přihrávce Josefa Kaňky, když byl rychlejší než domácí gólman. Ve 27. minutě šel Jan Chudlářský sám na gólmana a vystřelil nad bránu. Ve 34. minutě závar před naší bránou, odkopl do bezpečí Jan Zeman. Ve 43. minutě jsme inkasovali první



gól po úniku přes naší pravou stranu, když Jiří Kladiwa netakticky vyběhl a míč se dokutálel do naší opuštěné brány. V 50. minutě měl obrovskou šanci Jan Zeman, když se míč po rohu Martina Slováka odrazil před něj od břevna a on ho nedokázal ze tří metrů dopravit do sítě. O minutu později kopali domácí trestňák z 25 metrů a nejmenší hráč na hřišti

nám dal hlavou gól odrazem od tyče. Je to pořád stejná písnička nedokážeme pokrýt standartky soupeře a stojí nás to cenné body. V 62. minutě zachránil reflexivně šanci domácích Jiří Kladiwa. V 73. minutě dali domácí po zaváhání Zdeňka Žížaly rozhodující gól střelou k tyči. V 90. minutě měl šanci vyrovnat Petr Brabenec, ale přestřelil z výhodné pozice bránu. V 92. minutě byli za urážku rozhodčího tři hráči domácích. Což je rarita. Bohužel jsme zbytečně ztratili další body se špatným soupeřem. Ve druhé půli jsme byli bez pohybu a vypadá to, že někteří naši hráči mají kondici na jeden poločas.

autor článku: Pěkný Ladislav

Branky domácí: Hlaváček Filip, Lachout Václav, Staněk Tomáš

Branky hosté: Šetek Petr (penalta), Slovák Martin

Rozhodčí: Šíma Michal, asistenti Cigler Jaroslav, Kulhavý Kamil

Sestava domácí: Netolický Stanislav - Jakoubek Jaroslav (K), Trpšovský Vladimír, Janoušek Václav, Staněk Tomáš - Mach Roman, Jakoubek Martin, Steiner David, Lachout Václav -

Hlaváček Filip, Červeňák Daniel - na střídání Kůžel Miloš, Špička Petr, Chvojka Dominik, Šaněk Rudol - vedoucí mužstva Petrásková Veronika – trenér Kokta Zdeněk

Sestava hosté: Kladiva Jiří - Řezníček Josef, Zeman Jan, Vesecký Karel (K), Žížala Zdeněk - Slovák Martin, Kaňka Josef, Vender Vojtěch, Mareš Jaroslav - Chudlařský Jan, Šetek Petr - na střídání Brabenec Vojtěch, Brabenec Petr, Fürbacher Jakub, Urban Martin - vedoucí mužstva Procházka Otakar – trenér Pěkný Ladislav

Počet diváků: 65